
TERORISTA PO ČESKU 
 MF Dnes 
 
Příběh muže, který nenáviděl až k smrti 
 

Evropská unie – zločinecká organizace je přímým pokračováním Hitlerova plánu na 
ovládnutí Evropy, zotročení a vyvraždění všech tzv. méněcenných národů! 
+++ 
SMRT ŽIDŮM! 
Zabíjej NĚMCE! 
+++ 
Deutsches Mistvieh zieht in den Arsch! 
+++ 
Lidé nevolte komunisty! – jinak NATO bude bombardovat Prahu, již má vytipováno na pět 
set cílů, mezi nimi jsou nemocnice, sídliště, mosty, školy, továrny. 
Lidé nevolte komunisty! 
SMRT ŽIDŮM! 
+++ 
Kdo není demokrat, bude zastřelen i se svojí rodinou! 
SMRT ŽIDŮM! 

 
I taková hesla se našla v pozůstalosti muže, kterého můžeme s ohledem k 
pozůstalým nazývat Bomber. Neboť výbušná zařízení uměl sestrojovat a uměl je 
používat. Při cestě k památníku Smíření u Teplic nad Metují, který chtěl zlikvidovat 
podobným mechanismem, byl přistižen a při pronásledování si s výkřikem: „Živého 
mě nedostanete!“ způsobil úmyslně zranění, na jehož následky po krátké době 
zemřel.  
 
Cesta k zabíjení 
 
Žijeme v čase, který mnozí nazývají válkou s terorismem. Teror jako metoda boje 
ovšem není nic nového. Podobné útoky užívaly se už ve starověku. Období rozkvětu 
zažil například na sklonku minulého století, kdy jej anarchisté v čele se svým 
prorokem Bakuninem považovali za jedinou vskutku efektivní metodu v boji 
s buržoasním světem. Útoky byly ovšem zaměřeny především na politické osobnosti. 
Teprve minulý věk prostřednictvím všech možných „revolučních“ organizací jako 
baskická ETA, irská IRA, západoněmecká skupina Baader-Meinhofová, italské Rudé 
brigády, palestinská OOP přestal brát ohledy na společenské postavení obětí. Ve 
jménu „vznešených myšlenek“ zabíjeli tito darebáci kde koho. Paul Johnson uvádí, 
že od roku 1971 do roku 1980 vzrostl počet výbuchů, pumových atentátů, vražd, 
braní rukojmích a únosů z 279 případů na 1 709. 
 
To všechno je ovšem v podstatě idyla oproti současnému terorismu, který se 
zinstitucionalizoval, zorganizoval a který disponuje nemalými ekonomickými 
prostředky. A má v podobě militantního islamismu silné ideové zázemí. 
  
Individualističtí teroristé působí trochu jako anachronismus. Ovšem nelze přehlížet, 
že i nyní bloudí mezi námi lidé, kteří touží vyřídit si se společností pouze své 
soukromé účty. A dokáží je sami pro sebe i pro okolí zakrýt vznešenými myšlenkami. 
 
Tak jako Bomber… 
 



Narodil se v roce 1935. Poprvé se dostal do střetu se zákonem v roce 1951. V partě 
se dopouštěl drobných krádeží. Od dětství vyrůstal v bídných ekonomických, a zdá 
se, že i citových poměrech… Pohyboval se mezi životem s osamělou maminkou a 
dětskými domovy či polepšovnami. Trestán byl několikrát, vždy pro krádeže. 
  
Po okupaci v roce 1968 emigroval do Rakouska.  Mezitím porodila jeho budoucí 
manželka dceru a Bomber se pro ně vrátil. Všichni tři se znovu pokusili o útěk 
z Československa, byli v Maďarsku zatčeni a Bomber byl uvězněn. 
  
V roce 1980 byl odsouzen pro mravnostní delikt. Údajně šlo o zneužití mentálně 
postižené dívky na Slovensku, kde byl na dovolené. Sám tvrdil, že šlo o tvorbu 
uměleckých fotografie husopasky. Odseděl si osmnáct měsíců a jeho život až do 
roku 1989 běžel už v klidu, vychovával zodpovědně své tři děti, pracoval jako 
kovodělník. 
 
Komunistický režim Bomber podle všech svědectví právě nemiloval. Rok 1989 
přivítal. Po něm byl rehabilitován a finančně odškodněn za postih pro emigraci… 
V roce 1991 odešel z Pragovky, tvrdil, že byl vyhozen, podle jiných svědectví dal 
výpověď sám… Vystřídal ještě dvě zaměstnání a v roce 1995 odešel do důchodu. 
K němu si načerno přivydělával… 
 
Osobní „revoluce“ 
 
V tom čase nastává období Bomberovy veřejné činnosti. Nejprve se ztotožňuje 
s Miroslavem Sládkem. Pyšní se jeho fotografií s podpisem. Ovšem pak ho 
z neznámých důvodů Sládek zklamává. Bomber se stává funkcionářem občanského 
sdružení Klub přátel českého pohraničí. Pravidelně čte Haló noviny, vystřihuje si 
z nich vybrané články. Vyznává heslo (jehož je možná i autorem) „Sám nejsi nic, 
národ je vše!“ Nemá rád kapitalismus, Němce, Židy a Američany.  
 
„Satan dostal přes svůj špinavej rypák!“ prohlásil 11. září 2001. Začíná obdivovat 
Usámu bin Ládina. Ostatně už v dubnu 1999 napsal íránskému vyslanectví v Praze 
dopis, v němž nabízí likvidaci Radia Svobodná Evropa. Z jeho textu: „Dnes mají obě 
naše země nepřítele společného. Národy a jejich lid štve proti sobě navzájem, ničí 
jejich lidskou důstojnost šířením nenávisti, dezinformace, alkoholu a zvráceného 
sexuálního chování. Jsou to tzv. Spojené státy americké!“ Vzhledem k tomu, že 
v dopise hovoří o moudrém vládci, došli tvůrci odborného psychologického posudku 
k závěru, že se možná zmýlil a chtěl pomoci Iráku Sadáma Husajna.  
 
Arzenál 
 
 „Podivín se zvláštními názory,“ dalo by se říci. Kdyby neexistoval seznam. Na něm 
jsou položka po položce popsány například: Molotovův koktejl. Bomba z umělého 
hnojiva. Černý prach. TNT. Výbušná rtuť. Tetramethylendiperoxiddikarbamid. 
Jododusík (s poznámkou: Dávejte si pozor, aby vám jododusík nevyschnul na 
filtračním papíru. Když je suchý, vybuchuje i při nejmenším dotyku!) Slzný plyn. 
Amoniak (pozn.: 3 mg na jeden litr vody je smrtelná dávka.). Výroba střelné bavlny… 
a také: „Jeden litr transformátorového oleje nebezpečně zamoří milióny litrů vody. 
Chlorové vápno je nebezpečné při nadýchnutí. Chlorové vápno lze nahradit 
přípravkem Savo, ale není to vono…“  



A dál a dál. Výbušniny. Omamné a otravné látky… V souvislosti s texty, které byly 
nalezeny v sousedství tohoto seznamu, například s články, kterými bylo polepeno pět 
sešitů, a které se zaměřovaly na tématiku českých národních dějin, vlastenectví, 
česko-německých vztahů, slovanské vzájemnosti, problematiku sudetských Němců, 
odsunu, Benešových dekretů, islámský terorismus, americkou zahraniční politiku a 
Bomberovou rukou psanými komentáři: „Vo tom blbci Tigridovi alias Schonfeldovi… 
sexuální úchylák cikán Clinton… bývalej bolševik, nyní demokrat Kwasnevski…“ 
dostává všechno nový význam. 
 
Bomber jde do akce 
 
 
Zvlášť, když je Bomber i v důchodovém věku velmi aktivní, činorodý, manuálně 
zručný a fyzicky schopný. Vyzná se nejen v chemii, ale i v počítači a internetu, 
podniká dlouhé namáhavé výlety, kutí ve své dílně, i pro rodinu nedostupné…  
 
A končí veškeré proklamace, politická činnost, nenávistná teorie je nahrazena 
teroristickou praxí. Vybuchují Památník Smíření Čechů s Němci, Památník obětem 
komunismu. Útok na pomník Winstona Churchilla selhal… 
 
Znovu by se dalo ještě mávnout rukou. Přece jenom jsou to pouhé ataky symbolů. 
 
Jenomže Bomber uskutečňuje i několik atentátů na vlaky. Naštěstí všechny pro 
technickou závadu selhaly. Vkrádá se podezření, že kdesi v Bomberově podvědomí 
blikal signál lidskosti, a že chyby, kterých se při přípravě útoků dopustil, byly 
způsobeny touto brzdou. Anebo měli cestující pouze štěstí, že to Bomberovi nevyšlo 
tak, jak chtěl. Mohli jsme mít Madrid dřív než Španělé. 
 
Kam směřoval Bomber, dokazují výňatky z jeho dopisů: 
 

 „Tyto akce budou mít povahu tvrdých úderů na vybrané objekty s cílem 
přinutit Vaše úřady, aby nám v hotovosti vyplatili 1 000 000 DM…“ 
(ministerstvu financí 12. 7. 1999)       
        „Ale my se polepšíme! To slibujeme na svou čest a na svá zranění i 
kdyby to příště měli být živí churchillové.“ (Ministerstvu vnitra 5. 3. 2003) 
 
„K tomu vás donutíme stejnými prostředky, které používáte vy. Bezohlednou 
brutalitou která se nezastaví ani před eventuelními ztrátami na životech třeba 
i nevinných lidí.“ (22. 1. 2003) 
 
„Dne 22. 7. 2003 byla před vchodem u jedné z laviček do uvedeného hotelu 
odpálena nálož která měla z úkol ověřit jednu novou funkci odpalu a také 
Němčourům poněkud polechtat prdel.“ (MV) 
 
 „Dne 20. 8. 2003 ve 03: 17 byla před bustou nějakého sudeťáka na náměstí 
odpálena nálož.“ (MV 20. 8. 2003) 
 
 „V sobotu 18. 10. 2003 byla za Radotínem na železničním svršku odpálena 
nálož, která selhala.“ (MV 11. 10. 2003) 

 



Bomber neužíval jenom nálože. Přeřezal kupříkladu kolejnice. Projevil při tom 
neuvěřitelnou sílu a vytrvalost. Vyšetřovatelé se dlouho domnívali, že ocelový pás 
narušil rozbrušovačkou. Ve skutečnosti mu k tomu stačily ruce a pilky na železo. 
Sabotáž byla objevena více méně náhodou. 
 
 
  
A při tom vlastn ě takový oby čejný člověk 
 
Byl fyzicky velmi dobře „udělaný“. Vypadal výrazně mladší než byl. „Chodil často 
běhat, podle počasí, někdy říkal, že se sešel s dědkama, a zdržel se, ale do hospody 
nechodil, nikdy z něj nebyl cítit alkohol. Pokud chodil běhat, tak si nebral nic, pokud 
jezdil na výlety, tak chodil s baťohem. (…) … byl dost vznětlivý, ale nikdy mě 
neuhodil, někdy hodil talířem nebo židlí, ale zřejmě si uvědomoval, že vzhledem 
k jeho síle by mi mohl něco udělat, tak v tomto směru se kontroloval a nadával (…) 
Byl samotářské povahy…“ (z výpovědi Bomberovy manželky) „Nám jako otec nikdy 
nenadával… (…) Když jsme někam jeli, tak jsme spali pod širákem, měli jsme 
spacáky a jinak byl otec při cestách připravený takřka na všechno, jakékoliv počasí… 
(…) Otce bych charakterizoval jako hodně samotářského disciplinovaného, pokud mu 
o něco šlo, tak dokázal jít za věcí…“ (z výpovědi staršího syna) „… tak mě to 
zaskočilo, nemůžu uvěřit, že by něco takového mohl můj otec udělat.“ (z výpovědi 
mladšího syna) 
  
Kolik lidí, kteří Bombera znali, možná nevěřilo, že „by byl schopen něco takového 
udělat“. A při tom -- dost možná, že náhoda, která pomohla k tomu, aby byl Bomber 
přistižen při pokusu o další bombový útok, a jeho vlastní ruka, která způsobila 
smrtelné zranění, zachránily do budoucna životy mnoha nevinných lidí. Neboť podle 
všech dokumentů nenávist a zatrpklost narůstaly a zábrany ustupovaly.  
 
Žijeme s pocitem, že terorismus je jakési mediální představení, které lechtá naše 
dušičky při večerním televizním představení. Jenomže možná kdesi obchází jiný 
nový Bomber. Lidská nenávist je skvělý humus, všelijaké ideologie pak svěží vodou. 
Vyrůstají rostliny smrti zcela nevinných lidí. Nemysleme, že „u nás to není možné“. 
Český terorismus, ať chceme nebo ne, existuje. Nesnáší Židy, Němce, Evropskou 
unii, USA a kdo ví koho ještě. Začne-li zabíjet, potom nás… 


